

《新春走基层》系列报道

春节假期过后,我县将迎来求职高峰,记者走访县人力资源交流服务中心发现——

招聘现场人气渐旺 普工保姆较为抢手



“我想找个离家近一点,工资3500元左右的会计工作。”家住桥头的应届毕业生小许将自己的求职需求和自身具备技能详细地写在职业介绍的求职表上...

昨天,记者走访位于瓯北的县人力资源交流服务中心(下文简称“中心”)发现,春节假期过后,新一轮招聘高峰已经到来。

招聘现场人气渐旺

上午9时许,记者来到中心一楼招聘大厅,大厅内有9个职业介绍所,每个介绍所前都围满了人...

了人,随处可见求职者 and 用工者面对面交流的画面。在职业介绍所的旁边还有一个大大的LED显示屏上写着“2月14日至2月19日,召开2017年永嘉县春季公益性招聘会”等字样...

董建武今年35岁,老家在巽宅,想在新年找一份司机工作,目标工资是4500元左右,“我是一名C1驾照的司机,有6年驾龄了,之前开过滴滴,但是没有赚到钱,今年就想找个单位安安安稳上班,如果工作环境好,工资低一点也没事。”

普工和保姆受欢迎

在长虹职业介绍所前,连续几个求职者都是来应聘保姆职业,“现在保姆分两种,一种是带小孩的,另一种是照顾老人的,前者工资在4500元左右,后者工

资在3500元左右,近年来保姆应聘者非常多,大多都是山区来的农村妇女。”长虹职业介绍所相关负责人刘凤说,“相比往年,现在更多的是家政和普工方面的工作更受求职者欢迎...



逐一排查安全隐患 极力补齐防汛短板 防汛安全大检查拉开序幕

本报讯 为全面了解和掌握辖区内各领域安全度汛措施落实情况,确保2017年安全度汛,连日来,沙头镇政府按照县防汛指挥部的安排部署...

和避灾安置场所安全管理情况涉及公共安全的重要涉水工程,包括水库、屋顶山塘、重要地方海塘、水闸泵站、应急(备用)水源地、在建涉河各类工程...

分为三个阶段进行

防汛安全大检查计划分为三个阶段进行,2月2日前,各乡镇(街道)、村(社区)基层组织单位、在建项目业主、企事业单位等开展防汛安全自查...



春季公益文化培训人气爆棚

预招收学员807名,部分报名超出招生人数的班级,将一律采取面试的形式产生录取。

本报讯 昨天,2017年度春季公益文化培训班正式开始报名,县文化馆一楼报名现场人头攒动,异常火爆。

富自己的业余文化生活。2017年度春季公益文化培训除了开设常规的排舞“师姿”、萨克斯、太极、合唱、美术、书法、摄影等原有的课程外,还根据市民要求新增设了广场舞组合、“炫酷”街舞班...

式产生录取。据悉,县文化馆的公益文化培训已经步入第四个年头,几年来,深受广大市民的欢迎,反响热烈...

闪坑村委会擅自侵占河道

县水政监察大队要求立即停止违法行为,恢复河道原状

本报讯 日前,县水政监察大队接到群众举报,称有挖机在岩坦镇闪坑村段河道内驳坎非法侵占河道。

未经审批同意,擅自侵占河道左岸长约60米,宽3米。该村委会的行为违反了《中华人民共和国水法》第三十七条的规定...

武警永嘉县中队武化零星工程招标公告

工程名称:武警永嘉县中队武化零星工程 建设地点:永嘉县上塘 招标内容:装修改造工程,工期30天 总投资:116282元

永嘉移动直销部现开始春季招聘

社区经理:10名(男性) 终端销售:10名(女性) 储备干部:5名(男女不限) 有销售团队管理经验优先考虑

关于举办2017年永嘉县高校毕业生公益性招聘会和开展公益性就业促进服务周活动的通知

一、招聘对象 各类求职者。 二、招聘单位 永嘉县有用工需求的各类企事业单位、个体工商户。



临时查封2家 责令“三停”1家

县公安消防局组织开展消防安全夜查行动

本报讯 为深刻吸取天台“2.5”足浴店火灾事故教训,连日来,县公安消防局组织防火监督员开展夜查行动,重点针对足浴场所和人员密集场所进行消防安全大检查和消防安全宣传...

2月5日晚,检查人员先后来到玉清池足浴、和元堂足浴等足浴店,对这些足浴店的消防疏散通道畅通情况、消防设施完好有效情况及消防工作责任落实情况等进行检查。

检查发现部分足浴店存在电气线路未进行阻燃套管、消防疏散通道堆放杂物、员工不会正确使用灭火器及消防标志标识损坏等问题,检查人员当即要求相关场所业主对各自存在问题进行整改,同时要求他们要切实加强对日常的消防安全巡查与对员工的消防安全培训工作...

2月6日晚,检查人员还来到富侨足浴、国大影城、大浪淘沙足浴等人员密集场所。检查发现部分人员密集场所存在应急照明损坏、消防疏散指示标志

损坏、消防疏散通道堆放杂物、消防设施被杂物遮挡及消防工作责任不到位等问题,检查人员当即责令这些场所对自身存在问题进行整改,并要求他们切实加强日常的消防安全巡查与对员工的消防安全培训工作,坚决确保安全。

下一步,县公安消防局还将继续加强对全县各人员密集场所的消防监督检查执法力度,以此帮助全县各人员密集场所进一步完善消防工作机制,消除这些场所存在的火灾隐患,坚决确保全县的消防安全形势稳定。

延伸阅读

消防部门提醒,一旦遇到火灾,在消防赶来救援前,自救过程中应注意以下几点。

一、沉着冷静。根据火势实情选择最佳的自救方案,千万不要慌乱。不应大喊大叫,而是根据火势、房型冷静而又迅速地选择最佳自救方案,争取最好的结果。

二、防烟堵火。这是非常关键的,当火势尚未蔓延到房间内时,紧闭门窗、堵塞孔隙,防止烟火窜入。若发现门、墙发热,说明大火逼近,这时千万不要开门、开窗,可以用浸湿的棉被等堵封,并不断浇水,同时用折成8层的湿毛巾捂住嘴、鼻,一时找不到湿毛巾可以用其他棉织物替代,其除烟率达60%~100%,可滤去10%~40%的一氧化碳。

三、设法脱离险境。底层的居民自然应夺门而出。楼上的住户在楼道火势不大或没有坍塌危险时,可裹上浸湿了的毯子、非塑制的雨衣等,快速冲下楼梯。若楼道被大火封住而无法通过,可顺墙沿排水管下滑或利用绳子沿阳台逐层跳下。

四、尽快显示求救信号。发生火灾,呼叫往往不易被发现,可以用竹竿撑起鲜艳衣物,不断摇晃,红色最好,黄色、白色也可以,或打手电筒或不断向窗外扔不易伤人的衣服等软物品,或敲击脸盆、锅、碗等。

五、切不可因贪恋钱财而贻误脱险时机。

发现问题25个 现场整改9个

东城街道开展足浴按摩场所消防隐患排查

本报讯 为深刻吸取台州天台足浴店火灾教训,进一步规范足浴按摩场所管理,消除安全隐患,前天,东城街道办事处组织消防站、安监所对辖区内的7家足浴按摩店进行了消防隐患排查,共发现问题25个,现场整改9个。

经排查,这些场所普遍存在灭火器不足、无应急灯、电线未套管、使用易燃物(复合板)厨厨等问题;个别场所还设有隔层,只有一条消防通道,存在

很大消防安全隐患。排查人员要求各场所对发现的问题立即整改落实,对于整改不合格的,街道将联合有关部门采取执法行动。

下一步,该街道将继续加强对各类公共场所的安全检查,督促场所负责人加强对本单位消防设施、器材巡查和检查,加强员工日常消防安全培训及演练,提高消防安全意识,时刻警惕火灾事故发生。

请为乌牛发展献一计

乌牛街道举行“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动

本报讯 为切实发挥共青团作为党和政府联系青年的桥梁和纽带作用,通过人大、政协等制度化渠道代表和反映青年诉求,前天,乌牛街道举行“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动座谈会。

与会人士就如何更好地服务乌牛街道群众的“吃水难”、“污水处理”、“北又桥延伸至乌牛”、青年如何解决当前乌牛群众最棘手的问题提出建设性的建议等工作展开了热烈的讨论,并结合自身的工作实际提出了许多富有建设性的意见和建议。